
Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Sapezal do ano de 2022. 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 

dezenove horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de 

Sapezal, deu-se início a Vigésima Terceira Sessão Ordinária do corrente ano 

deste Poder Legislativo. Registrando a presença de todos os vereadores, a Exma. 

Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira, sob a proteção de Deus, declarou aberta à 

sessão e ela mesma fez a leitura de um trecho bíblico. Dispensada a leitura da 

ata, conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta 

Casa de Leis, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade a Ata da 

Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal, realizada 

aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois. Leitura dos 

Ofícios nºs 194 e 195/2022/GP recebidos do Prefeito Municipal de Sapezal 

Excelentíssimo Senhor Valcir Casagrande. Leitura da Mensagem e do Projeto de 

Lei nº 042/2022 recebidos do Poder Executivo Municipal, os quais foram 

encaminhados as comissões competentes. Leitura da Mensagem e do Projeto de 

Lei Legislativo nº 016/2022 recebidos dos vereadores Sr. Francisco Erinaldo 

(Chapadinha), Sr. Ailton e Sra. Zildinei, os quais foram encaminhados as 

comissões competentes. Não havendo vereadores inscritos no livro de oradores 

prosseguiu-se com a Ordem do Dia. Leitura, discussão e votação do Parecer das 

comissões competentes referente ao Projeto de Lei nº 030/2022.  Os vereadores 

Sr. Franço, Sr. Márcio e Sr. Chapadinha discutiram sobre a matéria.  Colocado 

em votação foi aprovado por sete votos a um o Parecer, sendo contrário o 

vereador Sr. Franço. Apreciação e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei 

nº 030/2022 – Estabelece o valor mínimo para a realização de cobrança judicial 

de dívida ativa da Fazenda Pública Municipal de Sapezal e dá outras 

providências. Não havendo manifestações foi colocado em votação e aprovado 

por sete votos a um, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 030/2022  conforme 

parecer, sendo contrário o vereador Sr. Franço.  Os pareceres das comissões 

competentes referentes aos Projeto de Leis nºs. 040 e 041/2022 do Poder 

Executivo e do Projeto de Lei Legislativo nº 015/2022 foram favoráveis a livre 

tramitação dos mesmos conforme apresentados. Apreciação e votação, em turno 

único,  do Projeto de Lei nº 041/2022 – Altera a Lei Municipal nº 1.053/2013 e 

dá outras providências. Os vereadores Sr. Márcio, Sr. Chapadinha e Sr. Joilson 

falaram sobre o assunto. Colocado em votação nominal foi aprovado por 

unanimidade, em turno único, o Projeto de Lei nº 041/2022, conforme 

apresentado. Apreciação e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei nº 

040/2022 – Institui a bolsa atleta sapezalense e dá outras providências. Todos os 

vereadores se manifestaram, com exceção da presidente. Colocado em votação 

foi aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 040/2022,  

conforme apresentado. Apreciação e votação, em primeiro turno, do Projeto de 

Lei Legislativo nº 015/2022 – Dispõe sobre a obrigatoriedade de prioridade de 

atendimento preferencial às pessoas com autismo em todos os estabelecimentos 



do Município de Sapezal. Os vereadores Sr. Márcio e Sr. Franço fizeram 

comentários sobre a matéria. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade, em primeiro turno, o Projeto de Lei Legislativo nº 015/2022,  

conforme apresentado.  Leitura, discussão e votação da Indicação nº 048/2022    

que Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a reforma da pista de 

caminhada e padronização das rotatórias da Avenida Rotary Internacional. De 

autoria dos vereadores Sra. Zildinei e Sr. Mauro. Não havendo manifestações foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade a Indicação nº 048/2022. 

Leitura, discussão e votação da Indicação nº 049/2022 que Indica ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal a implantação de uma brinquedoteca na Casa de 

Apoio em Cuiabá. De autoria do vereador Sr. Joilson. O autor da indicação falou 

sobre a mesma. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação 

nº 049/2022. Leitura, discussão e votação da Indicação nº 050/2022 que Indica 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal o fornecimento de transporte e  

alimentação para as pessoas que se dispuserem a deslocar de Sapezal para outros 

municípios para fazer doação de sangue. De autoria do vereador Sr. Luizinho. 

Na discussão o vereador autor da indicação falou sobre o assunto. Colocada em 

votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 050/2022. Leitura, 

discussão e votação da Indicação nº 051/2022 que Indica ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal a construção de cobertura nos parquinhos das creches 

Luzia Scheffer, Nibele Vefago, José Antenor e Raquel Morch para proteger as 

crianças e os brinquedos da chuva e do sol. De autoria do vereador Sr. Luizinho. 

Na discussão o vereador Sr. Luizinho falou sobre a matéria. Colocada em 

votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 051/2022. Leitura, 

discussão e votação da Indicação nº 052/2022 que Indica ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal a implantação do Projeto “Meninas Empoderadas de 

Sapezal”. De autoria do vereador Sr. Joilson. Na discussão o vereador autor da 

indicação falou sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por 

unanimidade a Indicação nº 052/2022. Encerrada a Ordem do Dia a presidente 

deixou a palavra livre para as ponderações finais. O vereador Sr. Antônio 

parabenizou os organizadores e participantes do Festival de Pesca. Agradeceu a 

presença de todos, ressaltando a importância da participação da população nas 

sessões. O vereador Sr. Chapadinha agradeceu a presença de todos e falou da 

alegria dos pais, mães e dos filhos esportistas com a aprovação, em primeiro 

turno, da bolsa atleta e citou alguns atletas campeões que estiveram reunidos 

com o vice-prefeito. Desejou a todos boa noite e o sono dos justos.  O vereador 

Sr. Franço cobrou do Poder Executivo uma resposta ao seu ofício sobre a 

Agência Transfusional e pediu a ajuda da Presidente neste sentido. O vereador 

Sr. Luizinho cumprimentou a todos, em especial os atletas e suas famílias. 

Apresentou os policiais ambientais que vieram de Cuiabá para dar palestras 

sobre o meio ambiente no plenário da Câmara e convidou a todos para 

participarem. O vereador Sr. Joilson falou da Lei 9840/1999 que proíbe a 

doação, vantagem ou promessa dos candidatos e também o uso eleitoral da 



máquina pública administrativa e desejou uma eleição justa e tranquila. Pediu 

aos eleitores que não vendam e nem troquem seu voto. O vereador Sr. Ailton 

agradeceu a presença das pessoas no plenário e parabenizou todos os atletas e 

todas as modalidades esportivas que se consagraram campeões nos últimos dias.  

Falou também da importância do projeto de lei que trata da Bolsa Atleta. A 

vereadora Sra. Zildinei parabenizou todos os jovens pelo empenho no esporte e 

falou da importância da prática de esportes. Parabenizou o Coordenador de 

esportes Jovano pelo seu trabalho. E agradeceu mais uma vez os policiais 

ambientais por terem vindo a Sapezal e ressaltou a importância da palestra dos 

mesmos, principalmente para as crianças e os jovens. Desejou uma boa semana 

a todos e também uma boa eleição. Nada mais havendo a tratar a Excelentíssima 

Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira declarou encerrada a sessão às vinte horas 

e cinquenta e quatro minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, lavrei a 

presente ata que vai por mim datada e assinada, também pela Excelentíssima 

Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Sapezal, aos vinte e seis do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois.   
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